

Könyvcsomag a Somi Általános Iskolának

Szerkesztő: Pallagi Marianna 2013.11.14.

A Kárpátaljai Magyar Iskolai Könyvtárakért Alapítvány (KAMIKA) a kárpátaljai tanintézmények könyvállományának folyamatos bővítését, frissítését, magyar folyóiratokkal történő ellátását tűzte ki céljává.

A kárpátaljai iskolák közül a Somi Általános Iskola vehette át elsőként az alapítvány adományait november 7-én az Iskolai Könyvtárak Nemzetközi Hónapjának apropójából.

Ködöböcz Attila igazgató és Kovács Irma, az iskola könyvtárosa köszöntötte a jelenlévőket, majd az intézmény tanulói verses-zenés összeállítással kedveskedtek a vendégeknek.

A KAMIKA képviselőjében Vraukóné Lukács Ilona mondott köszöntő beszédet, melyben kifejtette, hogy mindig nagy örömmel és odaadással készülnek egy ilyen útra, hiszen olyan lelki feltöltődést jelent egy-egy ilyen nap számukra, hogy az az érzésük hazafelé menet, hogy sokkal többet kaptak, mint amennyit valójában adni tudtak.

Ezután két csoportra oszlott a társaság: az elemi osztályok tanulóinak és a somi óvoda növendékeinek Hajdú Ágota népzene-tanár varázsolta szebbé a délutánját. A felső tagozatosoknak Gáspár Ferenc író tartott rendhagyó történelemórát. Az író a magyar történelem tényein alapuló kalandregény-sorozatba fogott, ennek a már megjelent kilenc kötetéről tudhattak meg többet a fiatalok a foglalkozáson, mely játékos formában, vidám hangulatban zajlott.

Ezután az adományok átadása következett. A KAMIKA több mint ötszáz magyar nyelvű kötetet gyarapított a somi iskola könyvtárát, melyek között mesekönyvek, ifjúsági és klasszikus irodalmi és tudományos művek, szótárak, kézikönyvek egyaránt megtalálhatóak.

Ötven mesekönyvvel gyarapodott a somi óvoda könyvállománya, ezen kívül Szeifried Zoltán saját grafikáival, valamint mesekönyvekkel és klasszikus meséket tartalmazó DVD-kel ajándékozta meg az óvodát a Kárpátok Művészeti és Kulturális Egyesület nevében. Az egyesület elnökségi tagja a somi iskola könyvtárának is adományozott harminc grafikát, melyek a magyar irodalom klasszikusairól készültek, valamint egy festményt, melyet október 23. tiszteletére készített.

A vendégek között volt Kocsik Tibor önkéntes, illetve a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetséget Punykó Mária, az Irka gyermeklap főszerkesztője képviselte.

Kárpátalja.ma